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Acta de la Junta de Aclaraciones

Licitacion Pablica Estatal Presencial namero UMSNH-LPE-01/2017,
para la adquisicion de uniformes para trabajadores del Sindicato Unico de Empleados de la
Universidad Michoacana de San Nicolas de Hidalgo (SUEUM)” \/

En la ciudad de Morelia Michoacan siendo las 10:00 horas, del dia 20 de junio de 2017, en la
Comision de Planeacion Universitaria, Edificio Q, Planta Alta., de Ciudad Universitaria, se reunieron
los servidores universitarios, integrantes y representantes del Comité de Adguisiciones, Contratacion
de Servicios y Arrendamientos de Bienes Muebles e Inmuebles de la Universidad Michoacana de
San Nicols de Hidalgo, y licitantes cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente acta,
con objeto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la convocatoria de Licitacion Publica Estatal
Presencial numero UMSNH-LPE-01/2017, para la “ADQUISICION DE UNIFORMES PARA
TRABAJADORES DEL SINDICATO UNICO DE EMPLEADOS DE LA UNIVERSIDAD
MICHOACANA DE SAN NICOLAS DE HIDALGO (SUEUM) de acuerdo a lo previsto en el articulo 9
fraccion II, del Reglamento de la La Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Prestacion de Servicios
Relacionados con Bienes Muebles e Inmuebles del Estado de Michoacan de Ocampo, en relacion
con el punto 4, inciso d) de la convocatoria.

El Mtro. René Augusto Marin Leyva, representante del Secretario Administrativo de la Universidad y
- Secretario Ejecutivo del Comité; informa que presidira este acto, e informa a los presentes que a
\ partir de ese momento, no se permitira el acceso a ningun licitante, observador o servidor publico

\ universitario ajeno al acto, y declara formalmente el inicio la junta de aclaraciones, por lo que hace

\ del conocimiento de los presentes.

a seguida realiza la presentacion formal de los integrantes del comité y de sus representantes, =
{erifica la asistencia los licitantes que se registraron previo al inicio del acto, informa que se cuenta Q k.
/ con la presencia de representantes del area requirente los bienes objeto de la licitacion, quienes en
apoyo al comité daran respuesta en forma clara y precisa a las solicitudes de aclaracion presentadas
en tiempo y forma.

Hecho lo anterior, el Mtro. René Augusto Marin Leyva, sefiala que por parte de “LA
CONVOCANTE”, se realizan las siguientes aclaraciones:

Los licitantes deberan entregar muestras el dia en que se realice el acto de presentacion y }\.}“‘,
apertura de propuestas (una vez concluido el acto), 0 a mas tardar al dia siguiente, en las L
instalaciones del Departamento de Compras, ubicado en de Nocupétaro nimero 1215, zona

centro, C.P. 5800, de Morelia, Michoacan. J 4
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2. Respecto a las chamarras Valiant Duty, se reconoce que es una marca por lo que se aclara
que lo que se esta solicitando es que sean de este tipo, no de esta marca, pero se deberan
respetar los colores y deberan ser de uso rudo.

Asimismo, informa que Unicamente se dara respuesta a las solicitudes de aclaracion presentadas
por los licitantes en tiempo y forma, y que los licitantes que se encuentran presentes, que no
presentaron solicitudes de aclaracion en los términos establecidos en la convocatoria, pero que i
entregaron el escrito de interés al inicio del acto, solo tendran derecho a formular preguntas sobre
las respuestas que dé la convocante en este acto; y que las personas que no presentaron el escrito
sefialado, solo podran presenciar el evento en calidad de observadores, por lo que no podran
intervenir.

Hecho lo anterior, se informa que por parte de los licitantes se recibieron las solicitudes de
aclaracion que a continuacion se mencionan, y a las cuales se da respuesta en los terminos
siguientes:

PREGUNTAS DE SUMINISTROS SADAN S. A. DEC.V

Il. OBJETO Y ALCANCE:
¢) Lugar y condiciones de entrega:
1. Primera entrega. La totalidad de los bienes sefialados para la primera entrega, tanto
para la partida 1 como para la partida 2, debera realizarse en un plazo maximo de
25 dias naturales, contados a partir del dia siguiente en que suscriba el contrato
2. Segunda entrega. La totalidad de los bienes sefialados para la segunda entrega,
tanto para la partida 1 como para la partida 2, debera realizarse en un plazo maximo
de 50 dias naturales, contados a partir del dia siguiente en que suscriba el contrato
respectivo

Mi representada esta en condiciones de realizar una gran entrega por las cantidades totales
del pedido a los 30 dias posteriores a la firma del contrato.

Pregunta: ¢ Podemos realizar la entrega de esta forma?
RESPUESTA: Si.
PREGUNTAS DE MAURICIO SARMIENTO CRUZ (MASTEXTIL):
1. Para el numeral Il, objeto y alcance, inciso c), se menciona que la convocante verificara que

los bienes entregados cumplan con las especificaciones solicitadas, por lo que se reserva el
derecho de aceptar o rechazar la entrega de bienes, asi como de solicitar |a reposicion
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cuando se compruebe deficiencias en la calidad de los bienes entregados, pregunta quién
sera el encargado de verificar los bienes y contra que se hara esta verificacion ya que de
cumplir solo con las especificacion escontenidas en el ANEXO TECNICO los participantes
podran presentar diferentes calidades porque las especificaciones no estan completas en
cuanto a la descripcion de confeccién y caracteristicas de las materias primas debido a que
solo mencionan la composicion de la tela pero no marcan que gramaje debe contener favor
de aclarar.

RESPUESTA: Se solicita sean de buena calidad. Los licitantes deberan especificar el
gramaje en su propuesta técnica.

En relacion a la pregunta anterior por que la convocante no estd solicitando muestras
previamente al acto de apertura de proposiciones para que el area correspondiente elabore
el dictamen y de esta manera eliminar la posibilidad de que se entreguen prendas de mala
calidad?

RESPUESTA: Esta pregunta quedé constestada.

Para poder cotizar correctamente las prendas solicitamos se amplié la especificacion de
confeccion, asi como del gramaje de las telas de cada una de las partidas ya que ademas
de la composicion es necesario este dato para poder determinar los fabricantes la calidad de
las materias primas y determinar el costo de las mismas para una
correcta cotizacion favor de aclarar.

RESPUESTA: Apegarse a las bases y a las aclaraciones realizadas.

De ser negativa la respuesta a la pregunta anterior solicitamos se
especifique los siguiente para la partida 1 en las 61 batas, son para
dama o caballero, que gramaje es la tela 100% algodon que piden, la
manga larga debera llevar terminacion tipo saco o con pufio y boton,
de qué tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el
superior, la cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o
debera ser en dos piezas con botones de ajuste, los botones seran de
policoncha o de pasta y de que numero, de que largo sera la prenda
considerando desde la costura del hombro hasta la terminacion la
misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de 16x18cm
y 12x13cm, la cinta es en dos piezas con dos botones de ajuste, el
pasa manos llevara vista y 20,em de abertura, los botones de pasta
de 1.5cm, largo de la prenda hasta arriba de la rodilla, como bata de
médico. :

op—

\
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Para la partida 1, las 84 bata son de dama o caballero, que gramaje debe llevar la tela 80%
poliéster / 20% algodon, la manga larga debera llevar terminacion tipo saco o con pufio y
botdn, de que tamafo en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, la
cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas con botones
de ajuste, el pasa manos sera solo una abertura en el costado o llevara vista y de cuantos
centimetros de abertura, los botones seréan de policoncha o de pasta y de que numero, de
que largo seré la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la terminacion la
misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de 16x18cm y 12x13cm, la cinta es
en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos llevara vista y 20cm de abertura,
los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta arriba de la rodilla, como bata de
medico.

Para la partida 1, las 1314 batas son de dama o caballero, que gramaje debe llevar Ia tela
80% poliéster / 20% algodon, la manga debera llevar terminacién solo bastilla o con
dobladillo y vista, de qué tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el
superior, la cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas
con botones de ajuste, el pasa manos sera solo una abertura en el costado o llevara vista y
de cuantos centimetros de abertura, los botones seran de policoncha o de pasta y de que
numero, de que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la
terminacion la misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de 16x18cm y 12x13cm, la cinta es
en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos llevara vista y 20cm de abertura,
los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta abajo del gliteo, como bata de
medico.

Para la partida 1, las 10 bata son de dama o caballero, que gramaje debe llevar la tela 65%
poliéster / 35% algodén, la manga larga debera llevar terminacion tipo saco o con pufio y
botdn, de que tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, la
cintilla trasera deberéa ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas con botones
de ajuste, el pasa manos sera solo una abertura en el costado o llevara vista y de cuantos
centimetros de abertura, los botones seran de policoncha o de pasta y de que numero, de

que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la terminacion lax -

misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de 16x18cm y 12x13cm, la cinta es

en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos llevara vista y 20cm de abertura,
los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta abajo del gliteo, como bata de
médico. / -
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Para la partida 1, las 282 batas son de dama o caballero, que gramaje debe llevar la tela
65% poliéster / 35% algodon, la manga debera llevar terminacion solo bastila o con
dobladillo y vista, de qué tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el
superior, la cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas
con botones de ajuste, el pasa manos sera solo una abertura en el costado o llevara vista y
de cuantos centimetros de abertura, los botones seran de policoncha o de pasta y de que
numero, de que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la
terminacion la misma, solicitan color chocolate y los fabricantes de tela en el mercado
nacional no lo producen color chocolate solo bige o caqui, marino, negro y blanco favor de
aclarar.

RESPUESTA: Por el color de la prenda, solicitamos:

282 Bata para caballero en color Azul marino 65% Poliéster y 35% Algodon, con manga
corta, pufios con bastilla, 6 botones de pasta de 1.5cm, 2 bolsillos en la parte inferior
derecha en diagonal 15° de 16x18cm y un bolsillo chico en la parte superior izquierda de
12x13cm, doble costura de refuerzo en la bolsa, largo antes de la rodilla, doble pasa manos
llevara vista y 20cm de abertura al inferior, logo bordado UMSNH de 5¢cm en la manga
izquierda. En paquete de 3.

Para la partida 1, las 432 batas por la descripcién de cruzadas suponemos que son para
cocina es correcto, en caso de ser para cocina deberian ser 100% algodén ya que el
material que solicitan es altamente inflamable , que gramaje debe llevar la tela 65% poliéster
I 35% algoddn, la manga debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, de
qué tamafo en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, los botones
seran de policoncha o de pasta y de que numero, de que largo sera la prenda considerando
desde la costura del hombro hasta la terminacion la misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Por el color de la prenda:

432 Bata para dama en color Celeste 65% Poliéster y 35% Algodén, con manga corta, pufios

con bastilla, 6 botones de pasta de 1.5cm, 2 bolsillos en la parte inferior derecha en diagonal

15° de 16x18cm y un bolsillo chico en la parte superior izquierda de 12x13cm, doble costura

de refuerzo en la bolsa, dos pinzas traseras, largo 20cm antes de la rodilla, doble pasa

manos llevara vista y 20cm de abertura al inferior, logo bordado UMSNH de Scm en la

manga izquierda. En paquete de 3. X

.f'!

¥
Para la partida 1, las 330 filipinas, que gramaje debe llevar la tela 80% poliéster / 20%
algodon, la manga debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, de qué
tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, la cintilla trasera
debera ser cosida en una sola pieza o deberéa ser en dos piezas con botones de ajuste, de
que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la terminacion la
misma, favor de aclarar. / '

wn
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RESPUESTA: 80% poliéster / 20% algodén, manga con dobladillo y vista, de bolsas de
16x18cm y 12x13cm, la cinta es en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos
llevara vista y 20cm de abertura, los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda: hasta
medio del gluteo; la cinta es cosida.

11. Para la partida 1, las 386 filipinas, que gramaje debe llevar la tela 80% poliéster / 20%
algodon, la manga deberé llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, de qué
tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, la cintilla trasera
debera ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas con botones de ajuste, de
que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la terminacion Ia
misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: 80% poliéster / 20% algodén, manga con dobladillo y vista, de bolsas de
16x18cm y 12x13cm, la cinta es en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos
llevara vista y 20cm de abertura, los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta
medio gliteo; la cinta es cosida. =~

12. Para la partida 1, las 88 camisolas, que gramaje debe llevar la tela gabardina 100%, Ia
manga debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, las camisolas
normalmente solo llevan 1 bolsa superior y no como lo solicitad de 3 bolsas y de qué tamafio
en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, favor de aclarar.

RESPUESTA: Gabardina 100% algodon, manga con dobladillo y vista, dos bolsas en la
' parte inferior de 16x18cm y en la parte superior izquierda de12x13cm.

. Para la partida 1, las 18 camisolas, que gramaje debe llevar la tela gabardina satinada
100%, la manga debera llevar terminacion solo bastilla 0 con dobladillo y vista, las camisolas
normalmente solo llevan 1 bolsa superior y no como lo solicitad de 3 bolsas y de qué tamafio
en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 100% algodon, manga con dobladillo y vista, dos bolsas en la
parte inferior de 16x18cm y en la parte superior izquierda de12x13cm.

~14. Para la partida 1, las 290 camisolas, solicitan gabardina 35% poliéster y 65% algodén esta
/ composicion no existe suponemos que es una equivocacion ya que el correcto es que 65%
/ poliéster y 35% algodén, en caso de ser afirmativo que gramaje debe llevar la tela, a manga
/ debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, las camisolas normalmente
4 solo llevan 1 bolsa superior y no como lo solicitad de 3 bolsas y de qué tamario en
o centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, favor de aclarar.
/ RESPUESTA: Gabardina 65% poliéster y 35% algodon, manga con dobladillo y vista, dos .
bolsas en la parte inferior de 16x18cm y en la parte superior izquierda de12x13cm. N -i-.h

15. Para la partida 1, las 74 solas, solicitan gabardina 25% poliéster y 75% algodon esta

composicién no existe s

emos que es una equivocacion ya,que el correctp es que 65% \% \
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poliester y 35% algodon, en caso de ser afirmativo que gramaje debe llevar la tela, la manga
deberé llevar terminacion solo con bastilla o con pufio y botén, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 65% poliéster y 35% algodon., manga con dobladillo y vista, los
botones de pasta de 1.5 cm.

Para la partida 1, los 26 overol, solicitan gabardina 25% poliester y 75% algodén esta
composicion no existe suponemos que es una equivocacion ya que el correcto es que 65%
poliéster y 35% algodén, en caso de ser afirmativo que gramaje debe llevar la tela, la manga
debera llevar terminacion solo con bastilla o con dobladillo y vista, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 65% poliéster y 35% algodon, terminacién con bastilla.

Para la partida 1, los 90 pantalones de que gramaje es la tela gabardina 100% algodon que
solicitan, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 100% algodon.

Para la partida 1, los 18 pantalones de que gramaje es la tela gabardina satinada 100%
algodon que solicitan, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 100% algodén.

Para la partida 1, para los 471 impermeables estan solicitando una marca y €S0 no esta
permitido ya que limita la participacion, favor de aclarar.
RESPUESTA: La marca es una referencia, deberan ser de esa calidad o superior.

. Parala partida 1, los 364 pantalones los solicitan en tela 25% poliéster y 75% algodon y esa

tela no existe ya que ningln fabricante nacional produce esas composiciones en gabardinas,
las composiciones existentes en el mercado son 80% poliéster y 20% algodén, 65%
poliéster y 35% algodon y 100% algodon, favor de aclarar.

RESPUESTA: 100% algoddn.

Para la partida 1, los 690 pantalon favor de aclarar si lleva cintillas de ajuste en la cintura,
ajustadores en la parte inferior de las piernas y parche en el tiro, asi como el gramaje de la
tela, favor de aclarar.

RESPUESTA: Si debe llevar cintillas de ajuste en la cintura, ajustadores en la parte inferior

de las piemas, parche en el tiro y debe entregar con las tallas solicitadas por numero.

limita la participacion favor de aclarar.
RESPUESTA: La marca es una referencia, deberan ser de esa calidad o superior,

N
. Para la partida 1, 690 playera y 200 solicitan una marca y esto no esta permitido por qué' '
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23. Partida 1, para la chamarra 238 piezas café oro favor de aclarar que color es este y donde
llevara los vivos color chocolate y que tipo de tela es porque solo dice 100% algoddn y no
sabemos si es popelina o gabardina o loneta etc., favor de aclarar.

RESPUESTA: El color es azul marino y los vivos seran azul, rojo y oro (colores del logo de
la UMSNH), el tipo de tela loneta 100% algodon.

24. Para la partida 1, las 204 gorras a que se refiere con cuello largo, favor de aclarar. ~
RESPUESTA: deberan cubrir nuca la parte de atras del cuello. Tipo safari. Ver imagen.

25. ;Partida 1, las 684 piezas qué tipo de turbante solicitan ya que existen varios modelos favor
de aclarar.

RESPUESTA: Turbante de algodon con dos cintas ajustables, como una cofia para cocina.

7~ | Ver imagen.

|
!

/§

/ P 1
/' 26. Partida 1 segunda entrega, las 63 batas azul marino cual sera el gramaje de la tela qué

' solicitan, cual es el tamafio en centimetros de las bosas inferiores y el de la superior, la

cintilla es de una sola pieza o de dos piezas con boton para ajuste, la terminacion de la

manga es solo con bastilla o con pufio y botdn, cual es el largo que deberén tener desde el

hombro hasta la terminacion de la prenda, favor de aclarar.
RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de 16x18cm y 12x13cm, la cinta es
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los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta arriba de la rodilla, como bata de
médico.

27. Partida 1 segunda entrega, las 99 batas cuél sera el gramaje de la tela que solicitan, cual es

el tamafio en centimetros de las bosas inferiores y el de la superior, Ia cintilla es de una sola
pieza o de dos piezas con boton para ajuste, la terminacion de la manga es solo con bastilla
o con dobladillo y vista, cuél es el largo que deberan tener desde el hombro hasta la
terminacion de la prenda, asi como indicar de cuantos centimetros el pasa manos y si solo
es una abertura en las costuras laterales o lleva vista, favor de
aclarar,
RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de
16x18cm y 12x13cm, la cinta es en dos piezas con dos botones
de ajuste, el pasa manos llevara vista y 20cm de abertura, los
botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta arriba de
la rodilla, como bata de médico.

28. Partida 1 segunda entrega, , las 1328 batas son de dama o
caballero, que gramaje debe llevar la tela 80% poliéster / 20%
algodon, la manga debera llevar terminacion solo bastilla o con
dobladillo y vista, de qué tamafio en centimetros deberan ser
los bolsillos inferiores y el superior, la cintilla trasera debera ser
cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas con ..
botones de ajuste, el pasa manos sera solo una abertura en el . -
costado o llevara vista y de cuantos centimetros de abertura, o ’
los botones serén de policoncha o de pasta y de que numero,
de que largo serd la
prenda considerando Bata tipo medico
desde la costura del
hombro hasta la terminacion la misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Ambos sexos, pufios con bastilla, bolsas de 16x18cm y 12x13cm, la cinta es
en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos llevara vista y 20cm de abertura,
los botones de pasta de 1.5cm, largo de la prenda hasta abajo del gluteo, como bata de
médico. Y

. Partida 1 segunda entrega, las 273 batas cual es el azul turqui, cual sera el gramaje de a
tela que solicitan, cual es el tamafio en centimetros de las bosas inferiores y el de la
superior, la cintila es de una sola pieza o de dos piezas con boton para ajuste, la
terminacion de la manga es solo con bastilla o con dobladillo y vista, cual es el largo que
deberan tener desde el hombro hasta la terminacién de la prenda, favor de aclarar.
RESPUESTA: Bata para gaballero en color azul marino 65% Poliéster y 35% Algodon, con :
manga corta, pufios con bastilla, 6 botones de pasta de 1.5cmy 2 bolsillos en laparte inferior ‘\‘\
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derecha en diagonal 15° de 16x18cm y un bolsillo chico en Ia parte superior izquierda de
12x13cm, doble costura de refuerzo en la bolsa, largo antes de la rodilla, doble pasa manos
llevara vista y 20cm de abertura al inferior, logo bordado UMSNH de 5cm en la manga
izquierda. En paquete de 3.

Para la partida 1 segunda entrega, las 273 batas son de dama o caballero, que gramaije
debe llevar Ia tela 65% poliéster / 35% algoddn, la manga debera llevar terminacion solo
bastilla o con dobladillo y vista, de qué tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos
inferiores y el superior, la cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o deberé ser
en dos piezas con botones de ajuste, el pasa manos sera solo una abertura en el costado o
llevara vista y de cuantos centimetros de abertura, los botones seran de policoncha o de
pasta y de que numero, de que largo sera la prenda considerando desde la costura del
hombro hasta la terminacion la misma, solicitan color chocolate y los fabricantes de tela en
el mercado nacional no lo producen color chocolate solo bige o caqui, marino, negro y
blanco favor de aclarar.

RESPUESTA: Como la anterior. Azul marino.

Partida 1 segunda entrega, las 450 batas aclarar cuél es el color celeste y el gramaje de la
tela, a que se refiere con % de largo favor de dar la medida de hombro a terminacién de la
prenda en centimetros, en donde van colocados los 12 botones solicitados favor de aclarar.
RESPUESTA: Bata para dama en color celeste 65% Poliéster y 35% Algedén, con manga
corta, puios con bastilla, 6 botones de pasta de 1.5cm, 2 bolsillos en la parte inferior
derecha en diagonal 15° de 16x18cm y un bolsillo chico en la parte superior izquierda de
12x13cm, doble costura de refuerzo en la bolsa, dos pinzas traseras, largo 20cm antes de la
rodilla, doble pasa manos llevara vista y 20cm de abertura al inferior, logo bordado UMSNH
de 5cm en la manga izquierda. En paquete de 3.

- Para la partida 1 segunda entrega, las 372 filipinas, que gramaje debe llevar la tela 80%

poliéster / 20% algodon, la manga debera llevar terminacién solo bastilla o con dobladillo y
vista, de qué tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, la
cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas con botones
de ajuste, de que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la
terminacion la misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: 80% poliéster / 20% algodén, manga con dobladillo y vista, de bolsas de
16x18cm y 12x13cm, la cinta es en dos piezas con dos botones de ajuste, el pasa manos
llevara vista y 20cm de abertura, los botones de pasta de 1.5¢m, largo de la prenda hasta

medio glateo; la cinta es cosida. A

(...
. Para la partida 1 segunda entrega, las 372 filipinas, que gramaje debe llevar la tela 80%

poliester / 20% algodor, la manga debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y

vista, de qué tamaﬁoi.l en centimetros deberan ser los bolsillog-inferiores y el superior, la

10
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cintilla trasera debera ser cosida en una sola pieza o debera ser en dos piezas con botones
de ajuste, de que largo sera la prenda considerando desde la costura del hombro hasta la
terminacion la misma, favor de aclarar.

RESPUESTA: Misma respuesta que la anterior.

Para la partida 1 segunda entrega, las 92 camisolas, que gramaje debe llevar la tela
gabardina 100%, la manga debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, las
camisolas normalmente solo llevan 1 bolsa superior y no como lo solicitad de 3 bolsas y de
qué tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 100% algodén, manga con dobladillo y vista, dos bolsas en la
parte inferior de 16x18cm y en la parte superior izquierda de12x13cm.

Para la partida 1 segunda entrega, las 291 camisolas, solicitan gabardina 35% poliéster y
65% algodon esta composicion no existe suponemos que es una equivocacion ya que el
correcto es que 65% poliéster y 35% algodén, en caso de ser afirmativo que gramaje debe
llevar la tela, la manga debera llevar terminacion solo bastilla o con dobladillo y vista, las
camisolas normalmente solo llevan 1 bolsa superior y no como Io solicitad de 3 bolsas y de
que tamafio en centimetros deberan ser los bolsillos inferiores y el superior, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 65% poliéster y 35% algodén, manga con dobladillo y vista, dos
bolsas en la parte inferior de 16x18cm y en la parte superior izquierda de12x13 cm.

Para la partida 1 segunda entrega, las 72 camisolas, solicitan gabardina 25% poliéster y
75% algodon esta composicion no existe suponemos que es una equivocacion ya que el
correcto es que 65% poliéster y 35% algodon, en caso de ser afirmativo que gramaje debe
llevar la tela, la manga debera llevar terminacion solo con bastilla o con pufio y botén, favor
de aclarar.

RESPUESTA: Gabardina 65% poliester y 35% algodén, manga con dobladillo y vista, los
botones de pasta de 1.5cm.

. Para la partida 1 segunda entrega, los 27 overol, solicitan gabardina 25% poliéster y 75%

algodon esta composicion no existe suponemos que es una equivocacion ya que el correcto
es que 65% poliéster y 35% algodon, en caso de ser afirmativo que gramaje debe llevar la
tela, la manga deberé llevar terminacion solo con bastilla o con dobladillo y vista, favor de
aclarar.

RESPUESTA: Se corrige, debera ser gabardina 65% poliéster y 35% algodon, manga con

dobladillo y vista. VA

. Para la partida 1 segunda entrega, los 27 overol, solicitan gabardina 25% poliéster y 75%

algodon esta composicion no existe suponemos que es una equivocacion ya que el correcto
es que 65% poliester y 35% algodon, en caso de ser afirmativo que gramaje debe llevar la

>
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LICITACION PUBLICA No: UMSNH-LPE-01/2017

*ADQUISICION DE UNIFORMES PARA TRABAJADORES DEL
SINDICATO UNICO DE EMPLEADOS DE LA UNIVERSIDAD
MICHOACANA DE SAN NICOLAS DE HIDALGO (SUEUM)"

UNIVERSIDAD MICHOACANA
DE SAN NICOLAS DE HIDALGO
Cuna de héroes, crisol de pensadores

tela, la manga debera llevar terminacion solo con bastilla o con dobladillo y vista, favor de
aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 65% poliéster y 35% algoddn, terminacion con bastilla.

Para la partida 1 segunda entrega, los 92 pantalones de que gramaje es la tela gabardina
100% algodon que solicitan, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 100% algodon. (

Para la partida 1 segunda entrega, los 20 pantalones de que gramaje es la tela gabardina
satinada 100% algodén que solicitan, favor de aclarar.
RESPUESTA: Gabardina 100% algodon.

Para la partida 1 segunda entrega, para los 477 impermeables estan solicitando una marca
y eso no esta permitido ya que limita la participacion, favor de aclarar.
RESPUESTA: La marca es una referencia, deberan ser de esa calidad o superior.

Para la partida 1, los 363 pantalones los solicitan en tela 25% poliéster y 75% algodén y esa
tela no existe ya que ningun fabricante nacional produce esas composiciones en gabardinas,
las composiciones existentes en el mercado son 80% poliéster y 20% algodén, 65%
poliéster y 35% algodén y 100% algodon, favor de aclarar.

RESPUESTA: 100% algodén.

ajuste en la cintura, ajustadores en la parte inferior de las piernas y parche en el tiro, asi -~
como el gramaje de la tela, favor de aclarar.

RESPUESTA: Si debe llevar cintillas de ajuste en la cintura, ajustadores en la parte inferior

de las piernas, parche en el tiro y debe entregar con las tallas solicitadas por numero.

Para la partida 1 segunda entrega, 714 playera y 200 sudaderas solicitan una marca y esto =
no esta permitido por que limita la participacion favor de aclarar. (J
RESPUESTA: La marca es una referencia, deberan ser de esa calidad o superior.

Partida 1 segunda entrega, para la chamarra 241 piezas café oro favor de aclarar que color

es este y donde llevara los vivos color chocolate y que tipo de tela es porque solo dice 100%
algodon y no sabemos si es popelina o gabardina o loneta etc., favor de aclarar. }k al
RESPUESTA: El color es azul marino y los vivos seran azul, rojo y oro.
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46. Para la partida 1 segunda entrega, las 204 gorras a que se refiere con cuello largo, favor de

aclarar,
RESPUESTA: Loneta 100% algodon.

3

\
\

47. Partida 1 segunda entrega, 693 turbante qué tipo de turbante solicitan ya que existen varios

modelos favor de aclarar.
RESPUESTA: Turbante de algodon con dos cintas ajustables como se muestra en la

. imagen.
rI /
.-’f /7 i
J !'II\’; JT\
//
\ﬁ/’/ 48. Debido a que son cantidades muy grandes y por las caracteristicas de las prendas
solicitamos se amplié el plazo de entrega para las diferentes partidas favor de aclarar.

RESPUESTA: No es posible. Apegarse a las bases.
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Acto seguido, el presidente del acto, pegunta a los licitantes acreditados si tienen pregunta en
relacion con las respuestas recibidas. Las preguntas planteadas son las siguientes:

¢ El plazo de entrega, no se aceptd ampliar, pero podra ser inferior a lo establecido?
RESUESTA: Es correcto.

¢Cual es el domicilio de Compras en donde se deberan entregar las muestras?
RESPUESTA: Avenida Héroes de Nocupétaro No. 1215, Colonia Centro, C.P. 5800, en la Ciudad de
Morelia, Michoacan.

Al no existir mas preguntas, finaimente se informa que el contenido de la presente acta formara
parte integral de la convocatoria, y debera ser considerada por los licitantes en Ia elaboracion de sus
proposiciones.

Siendo las 10:57 horas, el Mtro. René Augusto Marin Leyva, representante del Secretario
Administrativo de la Universidad y Secretario Ejecutivo del Comité Institucional de Adgquisiciones, dio
por concluida la junta de aclaraciones, firmando la presente acta, los que en ella intervinieron y asi
desearon hacerlo.

ASISTENTES
Y Integrantes del comité de adquisiciones, contratacion de servicios y arrendamientos de
' ,_-" bienes muebles e inmuebles de la UMSNH
VA \
”" " DR.RICARDO MIGUEL PEREZ MUNGUIA /X
Representante del Dr. Medardo Serna Gonzalez, Rector
y Presidente de este Comité.
X
MTRO. RENE AUGUSTO MARIN LEYVA HIE
Representante del Secretario Administrativo ) " k(
y Secretario Ejecutivo del Comité (_/ /‘7 i A

[ i
= . \
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DR. VICTOR HUGO VIEYRA AVILES
Jefe del Departamento de Compras
y Secretario Técnico del Comité

C.P. GERARDO FIGUEROA BENAVIDES
Representante del M.G.P. Adolfo Ramos Alvarez,
Tesorero y Vocal del Comité

C.P. ALMA CAROLINA MELO ARIAS
Representante del M. en A. Javier Alcantar Hemanﬂ/
Contralor y Vocal del Comité.

LIC. SHEYLA LOPEZ ARREDONDO
Representante de la M. en D. Teresa Malacara Salgado,
Abogada General y Vocal del Comité

Por parte del Sindicato Unico de Empleados de la Universidad Michoacana (\
(area requirente):

-
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IECS INVESTIGACIONES
ESTRATEGICAS,
COMERCIALIZACION Y SEGURIDAD,
SA.DEC.V.

SUMINISTROS SADAN, S.A.DE C.V.

COMERCIALIZADORA AJ GUTIERRES
TEXTILES, S.DER.L. DEC.V.

MAURICIO SARMIENTO CRUZ

FASHION NEW S.DER.L. DE C.V.

KAREN ALEJANDRA PEREZ
ARELLANO
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Licitantes

Rubén Vazquez Sanchez

Ana Laura Beltz Gallegos

Argenis Gutiérrez Gonzélez

Manuel Sarmiento Cruz T/

\
Miguel Angel Pérez Gutiérrez \ Gf’\ (}ql« B
T . LEETE .
Joel Ignacio Pérez Arellano /%—I
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